

# 星河湾真情回馈 老业主理解追随



2011年12月16日，星河湾集团宣布上海星河湾和浦东星河湾两个项目将以8-85折或更大的优惠进行促销，同时表示将拿出巨额现金对上海星河湾一期与浦东星河湾二期老业主进行倾情回馈。是真噱头还是真回馈？为此，笔者走进星河湾进行求证。

## 惊喜居多 情绪淡定

促销活动一周后，笔者从星河

湾客户中心了解到，此次礼献三节的回馈活动是星河湾集团基于响应政策号召、同时充分尊重市场规律，面向市场的一次全面答谢。促销力度以及回馈力度，均可谓前所未有。笔者在现场遇到一位星河湾的老业主，该业主表示，“没想到年终了突然收到这么一个意想不到的红包。想不到在现在这个市场环境下，还有开发商能顾全大局的同时还不忘老业主的感受。”笔者同时了解到，也有少数客户反应淡然，表示年底将至，事务也比较繁忙，暂时抽不出时间细谈。

## 铁杆粉丝 风雨追随

在营销中心，笔者遇到了前来参观的范先生和朋友曹先生，范先生是北京星河湾的业主，曹先生是浦东星河湾一期的业主。在来上海之前，范先生就对浦东星河湾的品质早有耳闻，认为浦东星河湾的品质是星河湾产品中的升级版，希望

可以趁着感恩回馈的大好时机珍藏一座浦东星河湾的建筑艺术品。在参观了二期园林及样板房之后，范先生当即决定要定购一套，由于当时忙着赶飞机回北京，又怕错过机会，特别请曹先生替他先交了100万元的定金。

## 寒冬难过 真情暖心

2011年对于中国的房地产市场来说，是很难熬的一年。随着相关调控政策的进一步执行，上海乃至整个中国的商品住宅市场真正意义上的进入了一个前所未有的寒冬。

此次星河湾公开对老业主进行回馈的行为，令市场和客户再次为其魄力和魅力所惊叹和感动。毫无疑问，星河湾此次“倾情、倾城”的促销活动，对于已经入住星河湾的广大业主来说，星河湾对业主利益的保障，无疑令这个冬天变得温暖、踏实。

## 都荟贤居：99万元起买断内环



内环内不夜城区域作为上海最具价值的优势区位之一，近年来成为众多置业者关注焦点。丽丰控股2011年倾力奉献的高品质酒店公寓项目五月花·都荟贤居，结合其高端住宅建造经验以及内环稀缺板块价值，将进驻城市潮流前沿，并带来高端舒适生活体验。

五月花·都荟贤居是不夜城商圈北广场地区的核心楼盘，地铁1号线中山北路站紧邻小区东北侧。小区内有设施完善的会所、购物商场、大型超市、充足的室外活动场地，为居住者提供了优质的休闲、便利的一站式生活。韩国第二大超市LOTTEMART（乐天玛特）入驻，近14万平方米营业面积，为业主提供丰富多彩的商品组合和便利舒适的购物环境，满足区域内智慧精英及享乐阶层的高端需求。住商分离、动静区隔、人车分道，小区禁止机动车进入，均提高了小区的居住环境。

双高架、四轨交，畅游大宁国际11个大小广场，距人民广场仅3.3公里；外滩、南京路、淮海路、静安寺等皆往来自如，15分钟瞬间

融入繁华时尚生活圈。本身拥有逾30,000平方米专属商业配套，荟萃时装百货、综合商场、休闲娱乐、时尚餐饮等业态于一体；齐聚国内外流行潮牌，休闲娱乐尽在其中。

灵动的空间格局，集各项功能于一体，携手全球一线奢适精装品牌，名品家电配置，缔造酒店公寓的星级精装样本，满足业主全方位的生活需求；作为酒店公寓产品，宜居住、宜商用、宜投资的商业特点，五月花·都荟贤居本身还有不限购不限贷的特性，受到越来越多投资客户的青睐。私享富丽华五星级大酒店式管家服务，如：服务中心、中西餐饮、康乐设施、管家服务等专属的酒店式服务。让居家生活、商务联谊更加游刃有余。

（许佳婷）

## 顶级豪宅市场迎来“机会窗口”

上海豪宅市场在经历了三个季度的持续观望后，于2011年第四季度开始回升，上海楼市的豪宅市场依然看好。相关数据显示，单价8万元以上顶级豪宅在去年12月上旬成交11套，而单价10万元以上的超级豪宅回升更加明显，成交4套。专家分析，行业低迷状态或将延续，但对于高端物业来说，其价值将随着调控政策深入日益显现，被抑制的自住和保值需求则在近期逐步得到释放。

## 顶级物业跑赢大市

据佑威系统显示，2011年1月至5月15日，单价10万以上的公寓累积成交21套，同比上升10.5%。延续上半年的交易复苏势头，上海一线豪宅市场成交量11月份呈上升趋势。据上海中原地产研究中心的统计数据，截止2011年11月16日，顶级豪宅（单价在10万元以上）交易量达到4.37万平方米、成交共102套，与去年同期相比上涨64.28%、70%。同月23日，豪宅市场成交量

已达112套。从成交时间来看，短短7天便成交10套。

“虽然调控政策的影响仍然非常大，但在人民币升值预期和通货膨胀的双重背景考量，被压抑已久的需求融合了自住和保值的双重目的，高端客户做出入市选择性，而且这种趋势开始走强。”业内人士表示。

## 地段稀缺性成最大卖点

事实上，高端住宅成为主流的资产重配策略后，在众多的投资者看来，豪宅是一种“时间资产”，不受任何限购或其他政策影响，而城市中心、自然资源等这些不可复制的资源，自然将顶级豪宅和普通住宅划出鸿沟，随着政策的推进价值愈加凸显，对稀缺资源的占有是豪宅保值增值的核心。

从中原地产的数据了解到，就成交结构而言，单价10万元以上的上海高端公寓市场重心悄然“位移”，传统市中心豪宅板块，其成交量正稳步上升。

以外滩九里为例，除了占据一

线国际大都市顶级地段的天然优势和自身品牌的影响力之外，其目前也是外滩板块唯一在售的高端物业，更是华润置地“九里系”产品中的标杆作品，因此在市场上极具竞争力，在近期豪宅成交量中位列三甲之首。

## 高端市场迎来机会窗口

笔者获悉，外滩板块除了华润·外滩九里于去年12月加推310户型外，近期将不会有新房供应，而新天地板块同样没有新增供应；从二手供应角度看，由于限购政策以及物业税的影响，二手高端豪宅放盘下降明显，2011年底整体高端房源供应量偏紧。

消息灵通人士表示，不少顶级豪宅项目正在酝酿新一年的价格预期，或许将目前的优惠力度收回。从高端市场的推盘节奏来看，年底是个人手高端产品的机会。目前，外滩板块以及传统市中心板块都有明显成交，预计在新增供应的预期下，豪宅市场有望保持热度，且持续成交。

（陆晓松）

## 鹏欣浅山别墅： 不谈房子，只讲文化



1月6日，鹏欣·一品漫城浅山样板房媒体专场品鉴会盛大举行，邀请了沪上众多上海主流媒体、文化人物和业界同行前往参观，共同见证了浅山别墅的亮相。

本次浅山别墅样板房以文化名人为原型，融入艺术元素，着力打造，并首次根据样板房特性为其

命名，古典大气拥有英伦气质的“风度山”，法式与东南亚混搭风格的“时代山”，处处透出浓浓的人文气息。郎朗参观时，对庭院中别致的景观小品，和透出的浪漫风情，十分倾心。也为浅山每幢别墅都配备电梯的细致用心，而折服。

在浅山别墅，从设计上即处处流露文化的元素，首先另辟“山”径，S型坡道人工打造地貌的坡地高差，错落有致的景观样貌，与下沉庭院和谐呈现。四重立体庭院，功能更加细分，充分满足主人对庭院功能的需求。南北双下沉庭院，使得地下室充满阳光。三期别墅除了“有山”，同样有水。恒星河亲水平台，伴随景观步道，移步换景，让山居智者们，畅想享山水之乐。

（陈亮）

## 无锡打造“第四种模式购物中心”

本周二，茂业集团招商酒会在安达仕酒店隆重举行。活动当天，多个国际国内知名零售、餐饮、生活、创意等品牌代表出席。

“无锡茂业天地计划于今年5月正式营业。”项目总经理王思忠告诉笔者：“此次公司将无锡茂业天地推介到上海，更重要的是把茂业天地的全新形象和发展势头传递到上海。”

据悉，总建筑面积逾350000平方米的无锡茂业天地位于城市商业核心区域太湖广场商圈，是中国首个以生活为主题的设计型购物中心，茂业将着力打造真正体现生活核心本质的购物中心及融入最新设

计概念的购物形态。建成后的无锡茂业天地将成为“第四种模式购物中心”的代表。

项目招商总监透露：凭借起点高、定位新颖，目前茂业天地项目整个租务进展顺利，已经成为在本区域内的中外商家追逐的热点。其中不乏诸多首次进入无锡的品牌，展示了茂业集团超强的综合运营能力，带给品牌商极大的震撼。

据了解，茂业集团目前已形成以深圳为中心，天津、重庆、成都、沈阳等中心城市共同发展的战略格局，土地储备达300多万平方米。

（陈亮）

## 南欧城三期开盘热销

### 首日选房付定金者达83人

1月7日，人生港湾·南欧城三期正式开盘，售楼处前购房者排起了长队。据悉，当日开盘房价全部打8.8折，每平方米均价在1.1万元，最低的一套房每平方米为8562元，明显低于周边区域的新开楼盘。据售楼处统计，首日有83套具体号址的新房被购房者订购并支付了定金。

南欧风情的人生港湾·南欧城二期位于浦东惠南城区东南，紧靠沪南公路主干道，周边生活配套依赖惠南镇相关成熟配套设施，距离在建中的地铁16号线惠南镇站约1.6公里，今后乘地铁约30分钟就可到达上海市中心。

据悉，人生港湾·南欧城一期已于2008年交付，三期正在销售，已支付定金者已逾100人。

（王蓓莲）

## 写字楼租售产品交替“走俏”

由于稳定的国内经济增长为写字楼市场的全面复苏带来稳定动力，加上住宅市场的紧缩政策，使得更多资本转投商业地产。2011年，上海写字楼市场表现抢眼，据写字楼网统计显示，全年中低端投资型产品和高端市场整层、整栋购买行为交替活跃，而传统CBD甲级写字楼现有楼盘入住率高达95%。

同时，上海甲级写字楼平均租金正逼近2008年租金大跌前的高位水平9.7元/平方米·天。在高租金的压力下，上海甲级写字楼市场需求依旧有增无减，目前浦西大部分办公楼的出租率都已接近100%。

近日，当市场目光再次转向写字楼市场时，由写字楼网主办的“自信起航·美丽加分，2011Miss上海选美大赛”活动终于落下帷幕。“活动对沪上的写字楼而言非常富有意义，既丰富了白领的写字楼生活，也为写字楼白领女性提供了一个充分展示自我魅力的平台。”中房信办公地产事业部副总经理郑翎表示，“相对2011年市场的良好表现，2012年将会有更多投资者从住宅市场转向投资回报率更为稳定的商业地产，产业结构的优化促成金融、咨询等高端服务业的良好发展，构成高端写字楼的稳定需求。”

（程宁）